3-go Maja 20 - szkic pomieszczenia biurowego {archiwum} oraz klatki schodowej na | pietrze
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2,696 m 2,736 m
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pokdj nr 1 pokdj nr 2 pokéj nr 3
h=2,382 m h=2,395 m h=2,382 m
15,901008 m? 16,06032 m? 15,901008 m?
5,898 m 5,870 m
y
|archiwum|
przewody przewody 3,264 m
kominowe kominowe
1,212 m
< » klatka schowa | pietro
2,297 m
h=2,239 m
lok. ' stry.
22,368192 m*
Legenda:

archiwum - powierzchnia uzytkowa 47,862336 m? = 47,86 m?

klatka schodowa - powierzchnia uzytkowa 22,368192 m? = 22,37 m?
lokal mieszkalny - powierzchnia uzytkowa 52,769636 m?= 52,77 m?

6,853 m



